ASTE CORBMSRRIE VOOR
TASLTOE/ZLCHT

Hro 12.08%/11/10

1650 BRUSSE !
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27 -10-1980
D
G
D

Nr. ’I&O%ilI{_N

De Nederlandse Afdeling van de Vaste Commissie voor Taal-
toezicht (V.C.T.) heeft in de vergadering van 7 cktober 1980 een onder-
zoek gewijd aan de klacht van 3 maart 1980 van de heer - tegen
de R.T.T.-dienst storingen van de zone Brussel, wegens het toezenden van

een eentalig Frans formulier om een lijnstoring mede te delen.

Uit de ontvangen informatie blijkt dat de heor (G,
een Nederlandstalige partikuliér uit Beersel, een gemeente van het Neder-
landse taalgebied, als gevolg van een telefonische melding betreffende
een lijnstdring een eentalig Frans formulier toegezonden kreeg.

De aangeklaagde dienst van de storingen "998-978" hangt af van het R.T.T.-
gewest van Brussel en is, gemien zijn werkkring een dienst in de =zin ~~ -
van artikel 35, § 1, b van de bij K.B. van 18 juli 1966 samengeschakelde
wetten op het gebruik der talen in bestuurszaken.

Hij is aldus onderworpen aan dezelfde regeling als de plaatseli jke dien-

sten, die in Brussel-Hoofdstad gevestigd ziin.
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Artikel qg9 der S.W.T. bepaalt dat iedere plaatselijke dienst
van Brussel~-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een particulier de door
deze gebruikte tagl moet gebruiken voor zover die taal het Nederlands of

het Frans is-.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling,
cordeelt dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. Het formulier betref-

fende de 1ijnstoring diende uitsluitend in het Nederliands gesteld te zijn.

Afschrift van deze brief wordi aan klager gezonden.
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